

FORUM Dorp en Ruimte

Besluitenlijst forum D&R van 02 december 2020

Aanwezig:

Voorzitter: Dhr. J.A. Hofman
 College: Wethouders Nieuwenhuizen, Langedijk en Jongenelen
 Ambtenaren: De heren Noordeloos, van Vulpen, de Boer en Bakker
 Griffier: Dhr. R. Vennik
 Insprekers: --

Lid Forum	Aanwezig	Lid Forum	Aanwezig	Lid Forum	Aanwezig
Bodegraven, E.		Hoogeboom, J.G.	X	Mw. Rep, P.H.	
Boer, F.H.A. de		Hoorn, C.G.M. van		Ringers, P	
Boudewijn, M.S.		Jacet-van Lierop T.M.B.		Ruiten, G.F.	
Bovenkerk- v.Oosterom, M.C.		Jong, E. de		Schoutsen, M.G.C.	X
Buis, A.J.L.	X	Kamper, G.J.F	X	Starre, A. van der	X
Eijk, S. van		Kleef, P.J.M. van		Tjassens Keiser, P.	
Feenstra, P.M.W.D	X	Kloosterboer, A.E.	X	Veldboer, J.C.M.	
Glas, A.E.		Koning, J.		Verseveld, I. van	X
Graaf, H. de	X	Korver, T.M.		Visser, J.D.	X
Hartog, G.N.		Krul-Brandt, J.A.		Vliet, K. van der	
Hink-Haarms, J.		Molenaar, C.T.M.	X	Waal, H.J.	X
Hoejenbos, B.	X	Nieuwland-Rijs, E.	X	Zee, L.C. van der	X

Hoekstra, P.		Nijman, G.J.E.		Zutt, F.J.A	
Hofman, J.A.		Nugteren, W.	X	Zuurbier, N.J.	
		Rep, G.J.		Zwart, N.	X

FORUM D&R			Komt op BTA
	Onderwerp		
1.	Opening	De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen en luisteraars/ kijkers van harte welkom.	
2.	Oplegnotitie GL Daalmeerp pad	De oplegnotitie wordt uitgebreid besproken. GroenLinks heeft er moeite mee dat er verschillende uitgangspunten voor de brug worden gehanteerd. GroenLinks maakt het punt dat het genomen bouwbesluit en de wet met elkaar in de knoei komen. GroenLinks wil de brug verlagen en op die manier toegankelijker en veiliger maken voor voetgangers en de minder mobiele inwoners. De overige fracties steunen deze oplegnotitie niet. Door de raad is de doorvaarbaarheid op 1.55m vastgesteld en aan deze norm voldoet de brug. VVD adviseert om een motie in te dienen om de hoogte van bruggen in Langedijk in het algemeen te verlagen.	
3.	Aanvullend dekkingskrediet IKC Sint Pancras	<p>Toezeggingen:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Wh Nieuwenhuizen komt voor de raadsvergadering met een schriftelijke toelichting op het gehanteerde rentepercentage bij de opgevoerde kapitaalslasten - Wh Nieuwenhuizen komt schriftelijke terug op het te realiseren woningbouwprogramma n.a.v. suggesties en opmerkingen vanuit het forum en betreft daarbij het eventueel losknippen van de verkaveling Kastanjelaan <p>Hart voor <u>Langedijk/D66</u> overweegt een motie over het parkeren in te dienen. <u>Kleurrijk Langedijk</u> overweegt een amendement in te dienen om de verkaveling zo in te richten</p>	<p>X</p> <p>X</p>

		dat deze geschikt is voor senioren. De voorzitter concludeert dat het onderwerp als bespreekstuk naar de raad van 15 december kan.	
4.	IKOC Noord-Scharwoude	Vanuit het forum worden aanvullende ruimtelijke kaders en mogelijkheden meegegeven. De voorzitter concludeert dat het onderwerp als hamerstuk naar de raad van 15 december kan.	
5.	Duurzaam afvalbeheer	Toezeggingen <ul style="list-style-type: none"> - Wh Langedijk zegt toe uit te zoeken wat de mogelijkheden zijn om luiers te recyclen. - Wh Langedijk zegt toe de beantwoording van de eerder gestelde en aanvullende technische vragen van de VVD nader te bekijken en waar nodig te verduidelijken en aan te vullen. De voorzitter concludeert dat het onderwerp als bespreekstuk naar de raad van 15 december kan.	X X
6.	Vorbereidingsbesluit Westrand Sint Pancras	Toezeggingen <ul style="list-style-type: none"> - Wh Jongenelen corrigeert het raadsvoorstel en haalt de overige in het plangebied genoemde objecten uit het voorstel/raadsbesluit De voorzitter concludeert dat het onderwerp als hamerstuk naar de raad van 15 december kan	X
7.	Vorbereidingsbesluit Havengebied Broek op Langedijk	De voorzitter concludeert dat het onderwerp als hamerstuk naar de raad van 15 december kan.	
8.	Huisvestingsverordening Langedijk	Toezeggingen <ul style="list-style-type: none"> - Wh Jongenelen geeft nog een aanvullend antwoord op een vraag van GroenLinks. Dit betreft de vraag bij de eerste bullet. Aantal fracties nemen het mee terug voor nader beraad. De voorzitter concludeert dat het onderwerp als bespreekstuk naar de raad van 15 december kan.	X
		De voorzitter sluit de vergadering om 22:47 uur.	